

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту ім. проф. Є.В. Храпливого спрямована на одержання здобувачами вищої освіти спеціальності магістр з менеджменту. Мета освітньо-професійної програми полягає в підготовці професійних та кваліфікованих менеджерів, які володітимуть знаннями, навиками, компетентностями, сучасним інструментарієм та технологіями менеджменту й ефективно впроваджуватимуть їх в практичній діяльності. Система сучасних форм та методів викладання, котра передбачена даною освітньою програмою, забезпечує індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої освіти та підвищує їх конкурентоспроможність на ринку праці. Рецензована освітньо-професійна програма складена цілеспрямовано, логічно та є чітко структурованою.

В період економічної кризи, виклики COVID-19, війни російської федерації щодо України, динамічність і нестабільність змін, які діють у ринковому середовищі є основою для розвитку багатьох негативних факторів, що прямо чи опосередковано впливають на розвиток управлінської діяльності. В таких умовах надзвичайно необхідними є стресостійкість, вправність працювати в команді, лідерські якості його вміння створити ефективне ділове партнерство у своїй діяльності, точність та чіткість виконання поставлених завдань, передбачати ситуацію, креативне мислення та ін. Таким чином, отримання знань з дисципліни «Лідерство та командоутворення» дасть змогу впізнати особливості типів та інструментів лідерства, забезпечити тривале

ділове партнерство з різними економічними суб'єктами та стане потужним інструментом забезпечення ефективної діяльності менеджера.

Детально ознайомившись із змістом представленої освітньо-професійної програми «Менеджмент», зазначимо, що вона відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти та вимогам до розроблення такого виду програм. Реалізація освітньо-професійної програми дозволить сформувати усі необхідні для розв'язання професійних задач компетентності в управлінській сфері й забезпечить відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Комерційний директор
торгово-виробничої компанії
ТОВ «АДС ЗАХІД»



Кожель П.О